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1. Favorability of CIA

Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the CIA, the Central Intelligence Agency?

Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Very favorable 7% 8% 6% 11% 8% 6% 4% 8% 6% 8%
Somewhat favorable 38% 39% 36% 27% 34% 43% 45% 40% 31% 45%
Somewhat unfavorable 27% 30% 25% 29% 25% 26% 33% 26% 28% 29%
Very unfavorable 12% 13% 10% 12% 9% 12% 14% 7% 16% 11%
Don’t know 16% 9% 23% 21% 24% 13% 4% 18% 19% 8%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (446) (553) (145) (248) (402) (204) (351) (407) (241)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West
Very favorable 7% 6% 10% 10% 6% 8% 3% 6% 6% 8% 7% 7%
Somewhat favorable 38% 38% 36% 35% 32% 41% 43% 47% 33% 37% 39% 40%
Somewhat unfavorable 27% 28% 20% 30% 26% 30% 19% 32% 24% 30% 26% 30%
Very unfavorable 12% 14% 2% 6% 12% 8% 16% 9% 12% 8% 13% 13%
Don’t know 16% 13% 31% 19% 24% 12% 19% 6% 25% 17% 15% 10%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (835) (103) (61) (350) (300) (83) (117) (186) (222) (340) (251)
Ideology
Total Liberal Moderate Conservative Not sure

Very favorable 7% 9% 6% 8% 5%

Somewhat favorable 38% 40% 37% 41% 23%

Somewhat unfavorable 27% 26% 30% 30% 11%

Very unfavorable 12% 14% 11% 11% 11%

Don’t know 16% 12% 16% 10% 50%

Totals 100% 100% 100% 100% 100%

(Unweighted N) (999) (286) (295) (339) (79)
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2. Following CIA / Senate Intelligence Committee story

How closely have you been following the news about the CIA and the Senate Intelligence Committee?

Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Very closely 11% 16% 6% 6% 12% 11% 16% 9% 12% 12%
Somewhat closely 37% 43% 31% 30% 26% 44% 48% 32% 37% 42%
Not very closely 30% 24% 36% 31% 33% 30% 26% 33% 29% 30%
Not closely at alll 22% 16% 27% 33% 29% 15% 10% 26% 22% 15%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (446) (554) (145) (249) (402) (204) (352) (407) (241)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West
Very closely 11% 11% 9% 12% 10% 11% 12% 21% 15% 9% 12% 9%
Somewhat closely 37% 40% 20% 34% 30% 34% 44% 49% 31% 36% 34% 47%
Not very closely 30% 28% 41% 37% 29% 35% 26% 26% 31% 31% 32% 26%
Not closely at all 22% 21% 31% 17% 31% 20% 18% 4% 23% 24% 22% 18%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (835) (103) (62) (851) (300) (63) (117) (186) (222) (340) (252)
Ideology
Total Liberal Moderate Conservative Not sure

Very closely 11% 12% 8% 16% 3%

Somewhat closely 37% 37% 35% 45% 12%

Not very closely 30% 31% 35% 26% 27%

Not closely at all 22% 19% 22% 13% 58%

Totals 100% 100% 100% 100% 100%

(Unweighted N) (1,000) (286) (296) (339) (79)
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3. Adequate oversight of CIA and NSA

Do you think federal courts and Congress have put adequate oversight in place over the telephone and internet data the CIA and NSA can collect about Americans?

Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Yes, they provide adequate

oversight 20% 24% 16% 25% 21% 17% 17% 23% 16% 23%
No, they do not provide

adequate oversight 54% 60% 49% 48% 44% 60% 65% 43% 60% 60%
Not sure 26% 16% 35% 27% 35% 22% 18% 34% 25% 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (446) (553) (145) (249) (402) (203) (351) (407) (241)

Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

Yes, they provide adequate

oversight 20% 17% 28% 28% 19% 21% 16% 27% 17% 24% 20% 19%
No, they do not provide

adequate oversight 54% 59% 30% 47% 46% 56% 62% 60% 54% 49% 54% 61%
Not sure 26% 24% 41% 25% 34% 24% 23% 13% 29% 27% 27% 21%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (834) (103) (62) (351) (299) (63) (117) (186) (222) (340) (251)

Ideology
Total Liberal Moderate Conservative Not sure

Yes, they provide adequate

oversight 20% 25% 18% 20% 14%

No, they do not provide

adequate oversight 54% 55% 53% 63% 22%

Not sure 26% 20% 28% 17% 64%

Totals 100% 100% 100% 100% 100%

(Unweighted N) (999) (286) (295) (339) (79)
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4. Acceptable for CIA to secretly access CIA computers
Do you think it would be acceptable or unacceptable for members of Congress or their staff to secretly access CIA computers to find out what information the CIA is
collecting?
Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Acceptable 24% 28% 20% 27% 23% 23% 20% 23% 24% 23%
Unacceptable 56% 58% 55% 48% 47% 62% 68% 51% 55% 66%
Not sure 20% 14% 26% 25% 30% 15% 11% 25% 21% 11%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (995) (443) (552) (143) (249) (401) (202) (350) (406) (239)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West
Acceptable 24% 22% 20% 36% 24% 27% 24% 22% 23% 23% 26% 21%
Unacceptable 56% 59% 47% 48% 49% 58% 57% 65% 55% 57% 54% 61%
Not sure 20% 19% 33% 16% 28% 15% 20% 13% 22% 20% 21% 18%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (995) (831) (102) (62) (349) (298) (63) (116) (186) (221) (336) (252)
Ideology
Total Liberal Moderate Conservative Not sure

Acceptable 24% 25% 27% 20% 21%

Unacceptable 56% 61% 52% 66% 26%

Not sure 20% 14% 21% 15% 53%

Totals 100% 100% 100% 100% 100%

(Unweighted N) (995) (284) (296) (336) (79)
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5. Acceptable for CIA to search Congress
Do you think it would be acceptable or unacceptable for the CIA to secretly access computers belonging to members of Congress or their staff as part of its domestic

surveillance programs?

Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Acceptable 34% 34% 35% 31% 44% 35% 23% 38% 31% 36%
Unacceptable 44% 51% 38% 40% 28% 49% 65% 38% 46% 51%
Not sure 21% 15% 27% 30% 28% 16% 11% 24% 24% 12%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (992) (442) (550) (144) (247) (400) (201) (348) (404) (240)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West
Acceptable 34% 32% 37% 44% 35% 39% 31% 28% 31% 40% 34% 32%
Unacceptable 44% 48% 31% 35% 38% 42% 46% 63% 46% 40% 44% 50%
Not sure 21% 19% 33% 21% 26% 19% 24% 9% 23% 20% 22% 19%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (992) (827) (103) (62) (350) (297) (62) (116) (185) (221) (336) (250)
Ideology
Total Liberal Moderate Conservative Not sure
Acceptable 34% 35% 37% 33% 30%
Unacceptable 44% 49% 40% 52% 20%
Not sure 21% 16% 23% 15% 50%
Totals 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (992) (284) (293) (337) (78)
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6. More troubling issue
Which issue do you find more troubling?
Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Members of Congress or
their staff secretly accessing
CIA computers to find out
what information the CIA is
collecting 19% 17% 21% 19% 17% 23% 15% 18% 19% 21%
The CIA secretly accessing
computers belonging to
members of Congress or
their staff 10% 13% 7% 17% 6% 9% 7% 9% 12% 7%
Both are equally troubling 55% 54% 55% 41% 55% 55% 67% 53% 53% 59%
Neither one is troubling 7% 8% 5% 5% 9% 7% 6% 8% 5% 7%
Not sure 10% 7% 12% 18% 12% 6% 4% 11% 11% 6%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (445) (554) (144) (249) (402) (204) (351) (407) (241)
Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West
Members of Congress or
their staff secretly accessing
CIA computers to find out
what information the CIA is
collecting 19% 21% 17% 9% 16% 23% 19% 20% 17% 21% 20% 18%
The CIA secretly accessing
computers belonging to
members of Congress or
their staff 10% 10% 13% 5% 9% 11% 9% 19% 10% 7% 8% 16%
Both are equally troubling 55% 54% 48% 65% 54% 49% 57% 50% 56% 59% 52% 53%
Neither one is troubling 7% 6% 8% 10% 8% 6% 3% 7% 6% 5% 9% 6%
Not sure 10% 9% 14% 11% 13% 11% 12% 3% 11% 8% 12% 7%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (835) (102) (62) (351) (300) (63) (117) (185) (222) (340) (252)
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Ideology

Total Liberal Moderate Conservative Not sure
Members of Congress or
their staff secretly accessing
CIA computers to find out
what information the CIA is
collecting 19% 18% 21% 20% 12%
The CIA secretly accessing
computers belonging to
members of Congress or
their staff 10% 18% 9% 7% 5%
Both are equally troubling 55% 55% 50% 63% 38%
Neither one is troubling 7% 4% 9% 5% 10%
Not sure 10% 5% 11% 5% 35%
Totals 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (286) (296) (339) (78)
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7. Frequency of CIA searches against Congress

How frequently do you think the CIA conducts searches against Congress, or do you think it is done less frequently?

Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Very Frequently 11% 11% 11% 12% 11% 11% 9% 6% 12% 14%
Frequently 28% 32% 24% 24% 23% 29% 38% 23% 30% 31%
Occasionally 37% 34% 40% 36% 38% 41% 31% 46% 34% 31%
Rarely 18% 18% 18% 19% 18% 17% 19% 15% 18% 22%
Never 6% 5% 7% 10% 10% 2% 3% 10% 5% 1%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (993) (444) (549) (143) (248) (401) (201) (347) (406) (240)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West
Very Frequently 11% 11% 4% 14% 10% 6% 10% 14% 11% 14% 9% 10%
Frequently 28% 30% 19% 27% 27% 26% 18% 31% 32% 20% 31% 30%
Occasionally 37% 37% 48% 28% 38% 41% 56% 34% 32% 39% 38% 40%
Rarely 18% 19% 16% 16% 16% 22% 11% 18% 13% 20% 19% 18%
Never 6% 3% 13% 15% 8% 4% 5% 3% 13% 6% 4% 3%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (993) (829) (103) (61) (350) (296) (63) (116) (183) (221) (338) (251)
Ideology
Total Liberal Moderate Conservative Not sure

Very Frequently 11% 10% 10% 14% 2%

Frequently 28% 28% 29% 29% 21%

Occasionally 37% 40% 38% 36% 35%

Rarely 18% 20% 17% 18% 18%

Never 6% 3% 6% 3% 24%

Totals 100% 100% 100% 100% 100%

(Unweighted N) (993) (282) (294) (338) (79)




